はじめに

今回、「キャンパスライフ」というテーマで展示を作らせていただきました。
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大学生に限らず、自分の人生にあてはめて、何かを感じていただければと思います。

日々の生活に何か目標を持って過ごしていますか？それとも、ただ平穏に毎日を過ごしていますか？実際、この二つの生き方には大きな差が生まれてきます。

なぜなら目標を持っている人には、それを叶えるための努力、向上心が必要不可欠となってくるからです。それだけで生活に対する意識が変わってきます。それにより各個人の成長も変わってきます。目標を持つことで、人は様々なものを得ることができるのです。

挑戦し続けることでつかむ達成感。その途中でつまずき感じる挫折感。しかし、その日々の挑戦があるからこそ、結果に捕らわれず、充実感というものを感じることができます。

どんなに小さなことでもいいから、何かに挑戦する。その一つの挑戦が、自身を向上させる第一歩になると思います。その一歩を踏み出すか出さないかは、とても大きな差になるのではないでしょうか。
その充実した生活について考えるべく、いくつかのテーマに分けて考えました。
その一つとして、実際の学生の声を聞くために、アンケートを実施しました。

一人一人の生活の中で、将来のために今、何をすべきなのかを少しでも考えてみていただければ幸いです。また、今後の参考にしていきたいので、展示の最後に感じたことなど是非書いてください。
